
Сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю провели встречу с подростками, помещенными в центр временной изоляции несовершеннолетних

30 сентября 2014 года сотрудники управления процессуального контроля ГСУ СК России по Красноярскому краю посетили Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей Главного управления Министерства внутренних дел России по Красноярскому краю, где в неформальной беседе обсудили с подростками проблемы привлечения к уголовной ответственности, пути выхода из трудных жизненных ситуаций. В ходе общения подросткам также рассказано об основах правовой культуры, правилах поведения в обществе.

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875981/item/876000>